

ОТЗЫВ

научного руководителя

докт. филол. наук Осетровой Елены Валерьевны

на магистерскую диссертацию студента филологического факультета

КГПУ им. В.П. Астафьева Гузовой Виктории Владимировны

на тему «Коммуникативная ситуация «учитель – ученик»

(на материале школьных диалогов в 5-6 классе)»

Кафедра современного русского языка и методики

Направление: 44.04.01 Педагогическое образование

Магистерская программа Русский язык и литература в поликультурной среде

№	Параметры оценивания	высокая	средняя	слабая	отсутствует
1.	Четкость, логичность структуры работы и изложения материала	+			
2.	Знакомство с основными источниками по теме	+			
3.	Способность к самостоятельному анализу, выводам и обобщениям		+		
4.	Степень вхождения в проблематику, владение методологией исследования	+			
5.	Достоверность результатов исследования	+			
6.	Филологическая эрудированность и научный стиль изложения	+			
7.	Количество и качество анализа языкового материала	+			
8.	Глубина раскрытия темы	+			
9.	Личный вклад в раскрытие темы	+			
10.	Ответственность в отношении к работе	+			

Комментарий научного руководителя

Текст выпускной квалификационной работы В.В. Гузовой объемом более 100 страниц, с включением многостраничных приложений – свидетельство тщательным образом исполненной, планомерной и выверенной научно-методической работы.

Обращает на себя внимание, кроме того, тот факт, что выводы, сделанные автором, сопровождены множеством схем-рисунков и таблиц, в которых содержание коммуникативно-языкового анализа представлено в обобщенной и наглядной форме.

Мне доставило большое удовольствие работать с Викторией Владимировной, поскольку всякое задание, данное ей в рамках исследования, исполнялось с особой сопричастностью к научному объекту, что в итоге увенчалась достоверным и разносторонним результатом в лингвистическом и методическом разделах. Эта сопричастность была сформирована еще на стадии выбора метода сбора материала – включенного наблюдения. Автор работает в школе, и диссертация – это, по сути, способ осмыслить свой профессиональный опыт, встав на позицию исследователя.

Работа удовлетворяет всем требованиям, предъявляемым к магистерской диссертации как виду выпускной квалификационной работы, и заслуживает самой высокой оценки.

Рекомендация научного руководителя

Рекомендую допустить диссертацию к защите.

Доктор филологических наук,

профессор кафедры современного русского языка и методики

КГПУ им. В.П. Астафьева

Осетрова Елена Валерьевна

12 мая 2021 г.